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5_86_85_E9_83_A8_E5_c53_86190.htm 1.一个生产团队已经在

一起很好的共事了多年，然而，最近在团队的两个成员之间

出现了几次争议，其他的成员也开始各支持一方，对团队产

生了消极的影响。在这种情况下，最好的领导风格是哪项？

A、指示型 B、支持型 C、参与型 D、成就导向型 2.以下哪种

情况表明产品是处于产品生命周期的成长阶段： A、产品的

质量低下 B、产品的质量不断改进 C、竞争产品之间几乎没

有差别 D、产品的质量不稳定，产品差异较少 3.进行债券评

价时，评价债券收益水平的指标是： A、债券价值和到期收

益率 B、票面利率 C、购买力风险 D、利率风险 4.在（表A）

期由于环境变化导致会计估计变更，则公司应（表B）报告此

项变更。 表A 表B 1 当 根本不 2 当 预期 3 上 追溯地 4 上 根本

不 A、1是对的 B、2是对的 C、3是对的 D、4是对的 5.会计估

计的变更被视为： A、非正常项目 B、上一会计期间报告金

额的误差 C、与上期报告金额相关的补充调整 D、是一种正

常，重复的更正和调整 6.某企业收到一张2000年6月1日签发

的商业汇票，面额30万元，票面利率为12%，期限为3个月，

到期日为2000年9月1日。该企业于2000年8月8日持汇票向银行

申请办理贴现，贴现率为10%，则应记入“财务费用”科目

的方向及金额是： A、借记6940元 B、贷记6940元 C、借

记6854.17元 D、贷记6854.17元 7.某一个人每年的应税所得

是$23000，须支付$8000的所得税。尔后由于该人有$10000的

所得税负债，其年应税所得上升至$30000，那么，该人适用



的个人所得税制度是： A、累进 B、税率递减 C、最低 D、比

例 8.评价投资中心业绩的指标不包括： A、投资报酬率 B、剩

余收益 C、现金回收率 D、可控边际贡献 9.航空公司是使用

技术的先驱，顾客既可以向航空公司订票也可以通过旅行社

订票，在这种情形下，旅行社被分类为分配渠道的哪种类型

？ A、中间商 B、工作人员 C、分配商 D、产生方便的代理人

10.当总投资（A列）贬值，这个经济系统的股本将会（B列）

A列 B列 A、超过 下跌 B、相等 下跌 C、相等 上升 D、少于 

下跌 11.政府进行贸易保护的目的在于 ： I、保证国家安全 II

、发展新兴产业 III、保护衰退产业 IV、增加税收 A、I和IV B

、II和III C、I、II和III D、II、III和IV 12.在汽车产业中，汽车

价格由互相模仿而制定，由最弱的公司也就是最高成本的企

业来制定价格，通常被竞争者用来作为定价的基础。这种竞

争战略是以下哪种战略？ A、价格领导战略 B、非价格战略 C

、市场发展战略 D、市场渗透战略 13.在我国，一些大型的企

业如海尔、春兰等，在发展过程中都既生产冰箱又生产空调

，而不是只单独生产其中的某一种产品，从这个例子中，我

们可以得出以下哪种结论？ A、海尔和春兰两家企业都采取

了多元化战略 B、因为空调和冰箱有相似的关键技术，所以

海尔的多元化属于同心多元化，春兰的多元化属于水平多元

化 C、因为空调和冰箱有相似的关键技术，所以海尔和春兰

的多元化属于水平多元化 D、海尔和春兰两家企业多元化的

成功告诉我们，实施同心多元化容易取得成功 14.内部审计机

构和人员可在以下哪个方面利用外部专家服务？ I、舞弊问题

II、审计目标的确定 III、风险管理问题 A、只有I B、I和Ⅱ C

、I和Ⅲ D、I、Ⅱ和Ⅲ 15.下列业务中会引起企业经营活动现



金流量增加的是： A、从银行取得银行汇票 B、从银行取得

知期借款 C、销售商品收到价款及其增值税 D、用银行本票
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